

VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 7

1.1. Název veřejné zakázky:	„Nový nemocniční informační systém pro 21. století“
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	Z2018-040396
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	MMN, a.s.
Sídlo:	Metyšova 465, 514 01 Jilemnice
IČO:	05421888
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené nadlimitní řízení

Na základě žádosti dodavatelů zadavatel poskytuje vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.

Dotaz 1

V zadávací dokumentaci Svazek 1 - Příloha 1 - Technická specifikace NIS - část A _rev1 v kapitole 1.14.1 požadujete dodat „Interní duální SD modul minimálně 2x 16GB SD karty“.

Ze zadávací dokumentace vyplývá, že SD plánujete použít pro instalaci ESX, které nevyžaduje více než 0,5GB. Je možné dodat interní duální SD modul 2x 8GB SD karty?

Odpověď 1

Zadavatel na požadavku trvá. Uvedená specifikace je beze změn od zveřejnění původní zadávací dokumentace.

Dotaz 2

V zadávací dokumentaci Svazek 1 - Příloha 1 - Technická specifikace NIS - část A _rev1 v kapitole 1.14.1 požadujete dodat „3U Diskové pole“. Prosíme o potvrzení, že může být i 2U.

Odpověď 2

Zadavatel připouští výšku diskového pole 2U.

Dotaz 3

V zadávací dokumentaci Svazek 1 - Příloha 1 - Technická specifikace NIS - část A _rev1 v kapitole 1.14.1 požadujete dodat „Servisní podpora 5 let 24x7 s dobou odezvy 4 hod“.

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o odezvu, tedy potvrzení o přijetí požadavku, které nemá žádný vliv na reálnou dobu odstranění poruchy, je možné vyhovět zadání při využití stejného typu servisu pouze s delší maximální dobou úvodní odezvy? Konkrétně „Servisní podpora 5 let 24x7 s dobou odezvy 6 hod“?

Odpověď 3

Zadavatel na požadavku trvá. Uvedená specifikace je beze změn od zveřejnění původní zadávací dokumentace.

Dotaz 4

V zadávací dokumentaci Svazek 1 - Příloha 1 - Technická specifikace NIS - část A _rev1 v kapitole 1.14.9 Práce nad technologiemi požadujete „Převod stávajících aplikací do virtuálního prostředí“.

Prosíme o bližší specifikaci konkrétních aplikací (aplikace samostatně nebo včetně operačního systému, jakého operačního systému, konkrétní počty) a požadovaných prací.

Odpověď 4

Výčet aplikací potřebných k převodu do virtuálního prostředí je uveden v poslední položce bodu 1.14.9. „• Součástí dodávky je migrace stávajících serverů 2x NIS a 1x LIS. U LIS a NIS Jilemnice jde o V2V u NIS Semily jde o P2V. Žádný ze serverů není závislý na hardwarovém klíči.“ Jedná se tedy o migraci P2V jednoho fyzického serveru. Operační systém serveru je Linux CentOS.

Dotaz 5

1.14.6. Systém monitorování serveroven. Prosíme o upřesnění požadovaných komponent:

- Sensor teploty a vlhkosti – kde požadujete měřit teplotu a vlhkost? Ve stojanovém rozvaděči, v místnosti, ...?
- Měření napětí – kde a jaké napětí požadujete měřit?
- Vodní čidlo – chápeme správně, že se má jednat o detekci záplavy? Pokud ano, záplavu je možné detekovat buď v jednom bodě, nebo pomocí detekčního záplavového kabelu (dodáván v délkách 2/10/50 metrů). Prosíme o upřesnění požadovaného řešení.

Odpověď 5

V každé ze dvou serveroven se bude monitorovat:

1x Teplota a vlhkost se bude měřit v prostoru serverovny. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 5m.

1x Teplota v dodaném RACKu stojanu. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 1m.

4x Napětí požadujeme měřit na výstupech jednotlivých zásuvek. Měřený rozsah 90-240V. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 5m.

1x Kouřové čidlo strop serverovny. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 5m.

1x Vodní čidlo. Ano jedná se o detekci záplavy. Detekce je přípustná jak v jednom bodě, nebo pomocí detekčního záplavového kabelu o jakékoliv délce. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 5m.

1x Dveřní čidlo. Propojovací kabel na centrální jednotku délka 10m.

Dotaz 6

Zadavatel v technické specifikaci požaduje dodání Tabletů pro vizitu. Jedním z technických parametrů je dodání tabletů s procesorem MT8167. Tento požadavek zadavatele splní pouze tablety výrobce Acer řada Iconia , které tento procesor obsahují. Další parametrem je OS Android 7.0 – jedná se už o starší verzi operačního systému Android a u tabletů Acer Iconia byl ohlášen doprodej, takže je velká šance, že v době uzavření výběrového řízení tento tablet bude již nesehnatelný.

Žádáme Zadavatele o informaci, zda akceptuje technicky ekvivalentní tablet s novějším procesorem (stejným nebo vyšším výkonem) a novější verzí operačního systému Android.

Odpověď 6

Uvědomujeme si, že výrobky na trhu se průběžně modernizují. Proto pod počtem požadovaných zařízení vysloveně uvádíme, že se jedná o minimální parametry.

Dotaz 7

Zadavatel v technické specifikaci požaduje homogenitu databázového prostředí, tj. jednotné databázové prostředí, pouze jeden typ databáze. Tento požadavek je potenciálně diskriminační. Žádáme o vpuštění.

Odpověď 7

Zadavatel na požadavku trvá. Uvedená specifikace je beze změn od zveřejnění původní zadávací dokumentace.

Dotaz 8

Zadavatel v technické specifikaci požaduje jednotné uživatelské rozhraní se způsobem ovládání respektujícím standardy MS Windows ve všech modulech a funkcionalitách, vyjma odůvodněných případů. Tento požadavek je potenciálně diskriminační. Žádáme o vypuštění.

Odpověď 8

Zadavatel na požadavku trvá. Uvedená specifikace je beze změn od zveřejnění původní zadávací dokumentace.

INFORMACE KE LHŮTĚ PRO PODÁNÍ NABÍDEK

Zadavatel posoudil povahu vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. V souvislosti s tím zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení následovně:

Bod IV.2.2) nově Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: **07. 05. 2019** Čas: **10:00 hodin**

Bod IV.2.7) nově Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: **07. 05. 2019** Čas: **10:10 hodin**

Oprava oznámení o zahájení zadávacího řízení bude zveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek a Úředním věstníku EU.